Глава 7 «Новые возможности»

Софья, — Что-то новенькое? Но сейчас у меня нет времени на разбор. Надо идти.… Теперь ещё и две добычи волочить за собой.

	Получив новый уровень, а также новшества от системы, Софья положила на свою спину тушку змея. Вернулась к помеченному камню, забрав оттуда мышку. Еле двигаясь, она возвращалась обратно к гроту. Пройдя половину пути до грота, она рухнула на землю из-за продолжительно воздействия яда, который не убивал, но истощил её выносливость достаточно хорошо. 

	Пока она отлёживалась, то невзначай рядом раздался шелест засохшего и надломанного зелёного камыша. Думая, что очередной противник вновь объявился, её настроение упало ниже некуда. Когда нарушитель её спокойствия показался, то оказалось что это её сородич. Это был щенок земного колли, который, оказывается, следовал незаметно за ней по пятам.

Софья, — Фух! Напугал… Я уж думал, что мне конец. — вздохнула с облегчением.

	Он подошёл к ней и начал ласкаться. Также он поскуливал, давая ей знать, что очень обеспокоен её положением. Облизав ей мордочку, лёг рядом. Затем он начал подталкивать её, чтобы приподнять и облокотить немного на себя. С третьей попытки он поднял свою сестру, и повёл её туда, куда она сама направлялась. 

	Спустя несколько минут они добрались до грота. Ступив на беззаботные земли, пошли к тому самому гроту. Оставив добычу на полу той пещеры-грота, она ползком устремилась к озерцу. Озерцу, которое было наполнено той самой загадочной водой. Окунувшись в озерцо, Софья почувствовала облегчение словно того яда и вовсе не было. Конечно же,  всё это благодаря особым свойствам воды. Свойства этой воды заставляют внутренние раны затягиваются, также выводятся различные яды из тела. Область вокруг неё окрасилась в розовый цвет, а потом, то розовое пятно рассеялось.

	Естественно первым делом она поблагодарила своего братишку, который помог ей добраться до этого места. В благодарность она облизнула его, даже поиграла с ним. После игр в водичке озера и на поляне цветов, она лакала воду из озера, так как её захотелось пить. Затем она решила взглянуть на свои характеристики.

Окно состояния Софьи:

Имя: Софья;
Род: ♀Женский (Самка);
Раса: Земной/Небесный Коли (полукровка, семейство собачьих);
Возраст: 4 месяца;
Титул: Жертва тупой богини, Перерожденец, Последователь Атки, Под наблюдением Всебога;
Уровень: 4 / ∞ ( Опыт 442/525 ) [П];
Свойства:
Жизнь: 240/240;  Маг. сила: 0/160;
Сила: 30, Мощь: 21, Ум: 80, Мудрость: 114, Ловкость: 25, Прыть 30, Проворность: 24, Удача: 40;

Стихии: Земля, Воздух, Свет, Небеса и Природы (Растения);

Навыки: Суперсистема Бог (Дарована 4-ым мироздателем), Око мироздания[Уровень 4/72] (Очень удобная версия оценки, дарована Аткой),  Сокрытие даров Атки (???), Преображение (Даровано Аткой), Живы Реций[Уровень 6/72] (Даровано Семарглом); Ум и мудрость, Скородумие, Камнешвыр, Удар лапой, Когтевой разрез.

Преображения: Вишнёвый Волк, Низший небесный коли, Багровый Коли, Трёхглавая вишнёвая лиса тартара (Очки преображения: 4000 ед.)

Очки свойств: 101 ед.

Лавка навыков: Заглянуть | Продать навык

Софья, — Любопытненько… Теперь понятно почему я не мог творить волшебство. У меня ни хренашеньки нет маны. Вот характеристики, которые почему зовутся свойствами теперь можно качать. И как я думаю, скорее всего, это накопленные мною очки за всё это время. И что-то их много… Хотя, я думаю, что этого всего лишь поблажка, пока я не достигну определённого уровня или возраста. Глянем-ка что за лавка навыков такая! Заглянуть!

Окно Лавки:

Добро пожаловать в лавку навыков! Любой навык можно приобрести за очки свойств, или за любую денежную единицу этого мира.

Навыки в наличии: Пространственный склад [10 очков] (купить), Колесо удачи  [150 очков] (купить), Газовая атак [1 очко] (купить), Обезъядивание [42 очка] (купить), Сопротивление ядам [72 очка] (купить), Ядовитые когти [30 очков] (купить)
Уровень доступности: 1

Софья, — Хм.. Интересная вещь эта лавка, хотя, я думаю, что каждый навык тут с подвохом либо его надо качать с нуля. Больше всего меня заинтересовали пока два навыка – пространственный склад и сопротивление ядам. «Пространственный склад» и «Сопротивление ядам», - подробное описание! — После этих мыслей окно очистилось, и появились другие данные… 
Окно Лавки:

Подробные сведения о навыках:

Навык: Пространственный склад

Цена: 10 очков свойств
Предел уровней: Нет, безуровневый навык

Описание: Позволяет класть: вещи, туши животных и др. неживые объекты. На 1 вещь требуется 1 место. Изначальная вместимость после покупки или врождённого приобретения 4 места. Вместимость повышается при помощи свойства «Хранения», в отличие от других навыков, его повышение может обходиться в цене от 1 до 3 очков свойств. Время для любой вещи будет остановлено мгновенно, как только та попадёт в склад.
Навык: Сопротивление ядам

Цена: 72 очка свойств
Предел уровней: 200 ур.

Описание: Даёт сопротивление ко всем ядам, и чем выше уровень этого навыка, тем меньше вы будете подвержены воздействию ядов. Некоторые яды могут быть устранены этим навыком в вашем теле мгновенно, другие из них, и то вовсе не возымеют никакого воздействия на вас.

Софья, — Неплохие навыки – Покупаю! Другие позже гляну… — От этой мысли, она радостно тяфкнула.

«Сообщение Супер-системы Бог»

«Поздравляем! Навык „Складское помещение“ удачно приобретён. Свойство Хранение было добавлено… У вас 4 очка хранения.»

«Навык „Сопротивления ядам“ удачно приобретён. Уровень навыка 1. Навык повышается на 1 уровень по итогам вашего предыдущего опыта, при котором вы столкнулись ядовитой особью. Также были обнаружены оставшиеся сгустки яда, они были исследованы навыком. Теперь этот навык 2 уровня!»

«Списано 82 очка, Остаток: 19 очков»

Софья, — Так-с 5 очков в «хранение», десять в силу.


«Списано 16 очков свойств, 6 очков свойств  за 5 очков хранения, 10 очков свойств за 10 очков силы… Теперь у вас 320 запаса ОЖ, 40 очков силы и 9 очков хранения»


Софья, — Хм.. Почему 5 очков хранения списаны ценой 6 свойственных? Эмм… Может такая цена была из-за того, что я повышал 4 раза уровень с 0-го до 4, а потом оно стало стоить на 1 дороже. Если бы я решил повысить характеристику хранения на 1 очко больше, то следующее 6 очко обошлось бы мне в 3 очка свойств. Да ну!

«Мудрость повысилась на 1 очко! Теперь у вас 115 очков мудрости.»

Софья, — Как-то нежданно. Буду называть подобную обстановку «Опачки, жан нежданный!»

«С разрешения вышестоящих, вами был создан навык „Опажанчик-Нежданчик“»

Софья, — …


	Как только она закончила возню со своими характеристиками и умениями, то сразу же положила мышку и змею в склад. Теперь два места из девяти были заняты, считай продуктами или будущей едой. Следующим делом, она решила посмотреть данные своего братишки. Сию же минуту она задействовала своё излюбленное «око».

Окно состояния братюни:

Имя: Нет имени;
Род: ♂ Мужской (Самец);
Раса: Земной коли (семейство собачьих);
Возраст: 4 месяца;
Титул: Помощник сестрёнки;
Уровень: 2 / 999 ( Опыт 215/315 ) [П];
Свойства:
Жизнь: 640/640;  Маг. сила: 0/40;
Сила: 80, Мощь: 40, Ум: 20, Мудрость: 34, Ловкость: 15, Прыть 15, Проворность: 8, Удача:120;

Стихии: Огонь;

Навыки: Поддержка, Скрытность [полноуровневый], Удар по земле [Уровень 14/100], Общение [Уровень 10/30]

Преображения: Высший земной колли, Десятихвостый земной волк (Очки преображения: 5700 ед.)

Софья, — Ого! У тебя хорошие характеристики. Хотя у тебя нет имени… может быть тебя назвать?

Софья, —Знаю! Как насчёт имени «Миролай»!?


«Вы даровали имя своему сородичу, теперь он стал вашим подданным»

«Получен навык „Общение“! Уровень навыка сразу же повышен до предельного!»


Миролай, — Спасибо за имя, сестрёнка. Оно мне нравится.

Софья, — Ого, ты заговорил со мной. 

Миролай, — Я всегда говорил с тобой. Но ты никогда не отвечала мне, а ещё занималась странными вещами… Так сказать всегда была странной, говорила от лица самца, иногда болтала с воздухом. Но почему ты говоришь как самец, ты ведь самка?

Софья, — Вижу, ты хорошо развился. Я думала тебе нужно время, чтобы у тебя появилось личность. А ты прям как ученик средних классов, да и сказать можно высших в школе.

Миролай, удивлёно наклонив голову, — А!? Что такое школа? Нас же наша маменька учила всему. Ты только и делала, что притворялась, что слушала. Хотя, наша маменька иногда поговаривала нам, что ты можешь быть пришедшей из другого мира посредством переселения самосознания, что-то в этом вроде. Иногда, она назвала самосознание внутривечной жизнью.

Софья, — Считай, что это место, где учат. Считай что пещера, где учила нас наша грозная маман – маминой школой.

Миролай, — Понятно.

Софья, — Кстати, ты видишь те немного прозрачные штуки, если ты о них подумаешь?

Миролай, — Не-а, не вижу. Однако, я чувствую только то, что могу стать больше или другим или просто более сильным.

Софья, — Понятно. Ты не видишь тех окон, наполненным текстом. Похоже, что у тебя восприятие твоих характеристик и навыков на подсознательном уровне. Я вижу, что ты можешь стать десятихвостым волком или стать более великим видом своего.

Миролай, — А что лучше? Быть более величественным своего вида или тем волком? 

Софья, — По крайне мере тебе лучше быть земным волком, чем земным коли. Ибо сейчас твой вид – еда для людей, и других, кто не прочь полакомиться тобой. Короче, ты ходячая вкусняшка. А я вообще пока деликатес, пока не эволюционирую в низшую небесную коли или же в другие несъедобные виды. Но чтобы преобразится, мне нужно еще 1000 очков преображения, и чтобы мой возраст был – хотя бы 6 месяцев. А ты можешь преобразится, хоть прям сейчас.

Миролай, — Раз говорит моя сестрёнка. То пожалуй я «эвлюциунирую» в десятихвостого волка.

	Вслед за сказанными словами, тело Миролая засияло. Вскоре он прилёг спасть. Его шерсть стала окрашиваться в песчаный цвет, что постепенно сменял расцветку белого и светло-коричнево-оранжевого. Вдобавок начали отрастать дополнительные хвосты. Всё это происходило весьма медленно. Поэтому его сестрёнке не удалось наблюдать за всем этим процессом. Она тут же уснула, понаблюдав только 2 часа с самого начала сего процесса.

	Спустя 6 часов её разбудил, уже преображённый братюня. Он стал чуть больше, на одну вторую от своего прежнего размера. Теперь он выглядит как величественный волчонок песчаного цвета с разным цветом глаз; где один глаз – голубого цвета, а другой – зелёного. Десять торчащих маленьких пушистых хвостов подчёркивали его милую мордочку и тёмно-коричневый носик. Когти были чернее ночи, а выглядели острее, чем копья. Его язычок тоже сменил цвет – с розового на светло-коричневый цвет. Ну и губы-обводки тоже были тёмно-коричневого цвета, как и нос, хотя до этого были чёрного цвета.

Миролай, — Вставай! Сестрёнка! Вставай! — издал милые звуки тяфканья.

	Проснувшись от будильных созывов Миролая, сестрёнка Софья сделала потягушки. И посмотрела на своего братана. Разглядывала долго, даже осмотрела везде и понюхала… Так сказать любопытство на уровне собачьих инстинктов. Собачье нутро даёт о себе знать.

Софья, — Братан, а ты стал теперь в полтора раза больше, чем был ранее. Даже пахнет от тебя ещё приятнее. Хм.. Ого, ты стал сильнее на пару пунктиков.
