В пустой, темной комнате, мне приходилось думать-чтобы не забыть: «Что произошло на самом деле в ту минуту нападения»: как мы оказались в ловушке? И почему многие из нас тогда пали от… Кого-то…
Время, что я провел в этом месте, невозможно подсчитать, голова сильно болела, а подсчитать количество времени на развитие ситуации… А какой ситуации может идти речь?
Ситуации в моем понимании бесконечное множество, в которых события вокруг некого объекта проходит незаметно, а может внезапно перерасти в большой коллапс.
Эти события… Не могли просто взяться откуда-то, они не могли пройти незаметно для присутствующих в том событии… Они просто не могли пройти… 
Время… Жизнь… Это может быть началом пути, время показывает мне затраты в путешествии, а жизнь показала мне цикл поднятий и не взгод, встречи и расставания, встречи и мотивы бежать… Постоянные вопросы, заставляли мой разум работать, провоцировать меня на деятельность, которую мне не хотелось видеть.
—Почему авантюристы быстро сдались? И куда они отправились после? —пронося в голове такие простые вопросы, мне хотелось найти хоть какой-то ответ, хоть малейшую деталь, чтобы увидеть истину…—Истину мира…
Они словно потерялись. Истина ускользнула от меня, и я потерялся в этом пространстве воспоминаний. Пространство, в котором хотелось думать и думать… И что-нибудь хотелось сделать… Они отправились в новое приключение, так, мне сообщили несколько блеклых огоньков в черной как смоль пространстве… 
Потеря воспоминаний, отправка в горы, должны были дать ответы почему я потерял воспоминания…. Но, только один сплошной туман заставлял задуматься… Сколько времени и событий я пропускаю, находясь в этом пространстве?
Может ли быть такое, что где-то там вдали от места, происходит какое-то сражение за правду, за ложь, за предупреждения?
А может Герой, справился со всеми проблемами, и теперь их мир в спокойствие и безопасности?
Великий Донельзя Пирог!

В чем было мое величие, когда, пропустив столько событий, я смог обрести покой? Разве могу «я», назвать это место покоем? Возможно и могу назвать покоем, я наконец-то нашел свой покой, я нашел ответ на свой вопрос, и события в деревне могли дать мне силы двигаться вперед… Но я не хочу…
Мне лень, очень лениво подниматься в пустом пространстве, и очень трудно потянуться к светильнику пустой комнаты, чтобы осветить её… Осветить всю окрестность, в которой я угодил… Здесь лишь отголоски моей прожитой жизни:
—«Вы отправляетесь в горы…»—послышались слова кучера, что вез меня к кораблю…—«Там вас встретит…»—проговорил он, и внезапно направление было изменено. Я отправился не к кораблю, или даже порту, я появился или оказался в деревне…
Странности, за странностями…
События за событиями, одно за другим, всё словно идет к тому, чтобы запутать мой путь… Или мне надо было обратить на внезапно меняющиеся планы, и подвести итог?
Думаю, что стоило хоть как-то убрать все новости… Сконцентрироваться на месте, куда прибыл, а потом решить ехать дальше… Но разве такой поступок, не заставил меня ждать в этом месте?
Ждать, ждать, ждать…
Ждать чего-то? Кого-то? Или искать свои воспоминания в предстоящем, забывая нынешнее, мне становиться комфортно находиться в этом пространстве?
Это слишком долгое время… Я пытался найти свои воспоминания… Но, что-то не дает понять… Моя собственная смерть в прошлом, вот что не дает мне настоящего покоя… Как я всё ещё нахожусь в этом мире?
Почему закон изменения прошлого не сработал, почему я по-прежнему нахожусь в этом пространстве, отделенного от реальности маленькой стеной.
Вижу только нескольких людей, поднимающиеся в горы, кто-то держит книгу, обмотанные нитями… И ещё несколько рукописей…
Их малое количество… Как тот отряд… Что мне повстречался…
Они нашли какой-то камень, и положив на него книгу, быстро отправились обратно, с пустыми глазами:
—Вы куда? —хотелось крикнуть им, чтобы остановить, но ничего не вышло… Они прошли сквозь меня, и начали спуск с горы…
Словно… Что-то стало убирать их воспоминания, а я просто смотрю им вслед, ничего не способный сделать. Разве… Такое начало было в тот раз? В тот самый раз, когда я отправился в этот мир?
Неужели…
—Сколько ты будешь стоять на месте?
Со спины раздался знакомый голос… 
—Или, ты опять думаешь, о том, кто ты есть на самом деле? 
…Этот голос принадлежал…
—А, точно, ты забыл обо мне, когда впервые отправился сюда… Точно, точно… а может тебе опять отдать книгу? Ну, тогда ты потеряешь и эти воспоминания…
Мне не хотелось оборачиваться… Мне не хотелось видеть, эту фигуру… Странная паника… Ведь, я вижу эту фигуру впервые?
—Вы…Кто…—задрожал мой голос, от сильного холода, что внезапно пронзил моё тело
—Я? Я…..—произнеся своё имя, резкий скрежет исказил её слова—А, ты ещё и не понимающий человек. Как печально, что отправка в прошлое ради твоей цели увенчалась трагедией…
—Трагедией? Хм, вы о том, что меня убили в прошлом, и поэтому я нахожусь в астрале? —попробовав скрестить руки, я ничего не заметил, а вот попробовав взять снежок с горы, мои пальцы прошли сквозь него—Понятно. Понятно…
«Мне страшно…»
—Понимаю, твой страх. Но ты сам навлек на себя такую трагедию. Очень жаль, правда, мне жаль, что ты не способен вернуться. А разве тебе это необходимо?
Необходимость!


«Необходимость вернуться? Нужно ли мне возвращаться к отряду? Стоит ли отправиться за ними? И стоит ли начинать путешествие с ними?»
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