Арка 4, Глава 10, Часть 2 - "Олицетворение жажды знаний"

Гарфиэль: Может лучше не стоит? Ты ведь не прошел проверку. Если  зайдешь без приглашения в гробницу ведьмы, то тебя навтыкают как Розваля.

Субару: Как Розваля... Хочешь сказать, он так ранен, потому что побывал здесь?

Вспомнив потрепанный вид Розваля, удивленный Субару посмотрел на Гарфиэля, который скрестил руки и кивнул в ответ.

Гарфиэль: Этот ушлепок еще легко отделался, сунувшись сюда ночью. Все-таки, он не такой уж и слабак. Любого другого бы натянули по самое небалуй...

Субару: Так вот что он имел в виду - говоря, что никто не нанес ему эти раны...

Все наконец-то встало на свои места. Получается, говоря о причинах своих ранений, Розваль имел в виду это. Тогда появляется другой вопрос - зачем он вообще сунулся в гробницу? Наверняка, он знал, что не прошел проверку.

Субару: ...Все же лучше для начала проверить самому.

Выбросив на время из головы мысли о Розвале, Субару кивнул - приняв окончательное решение. Услышав его слова, Эмилия и Гарфиэль застыли на мгновение и...

Гарфиэль: Але, ты вообще слышал меня? Для такого балбеса это настоящее самоубийство. Да, Розваль отправился туда ночью - но тебе даже днем будет там небезопасно.

Эмилия: Правда, Субару, это ведь опасно! Я пойду, все в порядке. Я никогда не была рада тому, что являюсь полуэфийкой, но сейчас это может пригодиться...

Субару: Я рад, что ты беспокоишься за меня, но...

Бросив нежный взгляд на Эмилию, которая схватила его за руку, Субару аккуратно отцепил ее пальцы и...

Субару: Если логически рассуждать, разве это не удачная мысль? Там может быть опасно для нас обоих. Разница только в том, что я более беззащитен. Так что, давай подойдем с умом к делу.

Эмилия: О чем ты?

Субару: Если с тобой что-то случится, я не смогу вылечить мою Эмилию. Если, конечно, Гарфиэль вдруг не продемонстрирует неведомые таланты и окажется супер-пупер целителем.

Гарфиэль: А? Зачем раны вообще лечить? Вытер кровь - и понеслась. Разве нет?

Субару: Ну, вот и я о чем... В общем, раз мы оба имеем шансы быть раненными там, я хотел бы, что наш единственный целитель остался в целости и сохранности. 

Бросив кривой взгляд на Гарфиэля, который гордо выпячивал грудь при своих словах, Субару пытался донести свои мысли до Эмилии. Чувствуя правоту его слов, она, тем не менее, покачав головой, продолжила спор...

Эмилия: Серьезные или смертельные раны я не смогу залатать. Ведь сейчас со мной нет Пака. Пусть с Розвалем все в порядке, но кто знает, что с тобой...

Субару: Согласен, его ранения довольно серьезные... Но все равно. Ты же знаешь, какой я живучий? По-моему, в этом мире по части выживаемости мне нет равных.

Пусть он и ответил улыбкой Эмилии - которая все еще не отпускала его - но говорил свои слова вполне серьезно. Едва ли можно было найти еще кого-то настолько упорного, как Субару. Пока в его запасе будет неограниченное кол-во попыток продолжать свой путь, он не сдаться. И неважно, сколько раз придётся начинать сначала, сколько раз он будет страдать, Субару будет сражаться до самого конца - пока не найдет свет в конце туннеля. Возможно, именно это и есть то, что делает его таким сил...

Субару: А если я кое-что тебе пообещаю? Уверен, так будет лучше. Я обещаю, что вернусь к моей Эмилии и никогда не покину ее.

Эмилия: ...Ну хорошо.

Получив наконец-то положительный ответ, он поднял руку и показал ей свой мизинец. В ответ Эмилия тоже неуверенно подняла свой палец и, склонив голову...

Эмилия: Ммм, а что нужно делать?

Субару: Чего? Ааа, мы должны схватить друг друга за мизинцы... вот так... Ваааауууу, пальчик моей Эмилии такой нежный и мягкий...

Взявшись за ее мизинец, Субару не смог подавить свой восторг. Заметив, как ее фиолетовые глаза замерли в ожидании, он тихо откашлялся и...

Субару: Клянусь-клянусь - что обязательно вернусь!

Эмилия: Клянусь!

Они разъединили свои мизинцы - таким образом, обещание было закреплено. В этот раз Субару осознавал всю серьезность подобных действий с точки зрения Эмилии. И он не мог так легко пренебречь ими, как это было в прошлый раз.

Субару: Так что, одна нога здесь - другая там. Я обязательно буду каждый раз кричать тебе - так что, не забывай мне отвечать. Иначе я совсем заскучаю.

Гарфиэль: Слышь, тело... Иногда я не понимаю, крутой ты или реально тюфяк.

Субару: Я умный. Правда, вряд ли я имею право говорить об этом, раз не послушался Рам...

Пробормотав последнюю часть этих слов так, чтобы это было неслышно, Субару мысленно извинился перед розоволосой горничной. Его пугало перспектива стать жертвой неконтролируемой ярости ведьмы - поэтому он решил умолчать об этом перед Эмилией. Иначе она бы еще сильнее стала настаивать на том, чтобы пойти самой.

Эмилия: Субару, если почувствуешь опасность, немедленно возвращайся назад.

Эмилия, положив руки на грудь, беспокойно смотрела в сторону Субару. В ответ он улыбнулся, показал ей свой мизинец - напоминая об обещании - и направился в сторону гробницы. Пробираясь через кусты, он сосредоточил свой взгляд на темном пространстве, находившемся в глубине входа. Не было слышно каких-то страшных голосов или шуршаний жутких созданий - лишь тишина. Тем не менее, он был настороже - кто знает, что могло ждать его впереди.

Субару: Ладно, хватит тянуть кота за хвост! Тьфу, причем здесь коты! Короче, хорош тупить!

Как любитель всего пушистого, Субару вдруг вспомнил о братьях наших меньших. Взбодрив себя резкой фразой в стиле Гарфиэля, он вошел в гробницу. И в тот момент, как он наступил на холодную плитку внутри...

Субару: ...Чего?

Под ногами было что-то не так. С удивлением Субару посмотрел вниз и понял... что пол пропал.

Субару: Стоп-стоп! Я на такое не подписывалс...

К сожалению, было уже поздно. Пытаясь сделать шаг, он слишком сильно наклонился вниз и, потеряв баланс, упал вниз.

Субару: Аааааааа!

[bookmark: _GoBack]Так он все продолжал и продолжал падать в бездонную тьму.

***

Все же достигнув в итоге дна, он двигался по темноте около 10 минут и, в конце концов, предстал перед той самой беловолосой девушкой.
