Глава 10 «Церковь благословенного чая»

	Где-то в горах, подле «таинственного леса», под землёй располагается пустое пространство. То самое можно назвать – что ни на есть самим подземельем. Несмотря на то, что это было своего рода подземельем, там не было ни единого лучика света, который бы испускался с кристаллов на потолке или стене. Причиной тому было, что подобных кристаллов в нем не было, а всё потому, что было создано руками людей из одной подпольной группировки.

	Всё же сказать, что там свет совсем отсутствовал – было бы неправильно. Ведь на дне этой пустоты всё-таки располосовать большое здание подобное собору великих размеров. Весьма тускло, но всё же светились жаровни, освещающие только вход в сие громоздкое здание. 

	Ко входу простиралась особая дорожка, по которой могли ходить только те, кто являлся членом той самой группировки. Однако, группировку назвать группировкой было бы слишком прибеднительно. Ибо это была настолько обширная, хоть и скрытна, что можно было назвать целой организацией. 

	Возвращаясь к дороге, что вела ко входу в тот собор,  можно сказать, что она ведёт из тоннеля, который в первую очередь начинается со входа пещеры. Сама пещера в первую очередь хорошо замаскирована.

	Помимо того главного здания, были ещё и другие здания. Те здания располагались рядом, и лишь бог знает, что находится внутри сих строений. Наибольший размер зданий не превышал трёх-четырёх ярусов, когда наименьшим был одноярусный. Однако собор был великаном среди них, ибо то громоздкое здание имело ровно двадцать восемь ярусов. 
	Главное здание организации называлось «Рашха», что переводилось с одного из древнейших говоров этого мира, как «Самозакон». Каждый его ярус имел своё предназначение, самый верхний из которых, имел важное предназначение. Ибо в нём собиралось десять лидеров «Благословенного Чая».
	Те люди, имеющие страсть ума, собирались за особым овальным столом. За сим столом они обсуждали свои коварные планы по переделке мира и мирового порядка, но каждый преследовал иную цель, отличную от общей. Десять личностей, чьё прошлое окутано мраком тайны и глубинами судьбы. 
	Первый и самый главный среди тех личностей был Яланор Никториус, глава всей это организации. На вид симпатичный парень лет восемнадцати, когда ему уже за тридцать, зелёные глаза, белые длинные волосы, смазливое милое личико. Облачённый в чёрное одеяние, подходящее на некий парадный мундир с адскими погонами, он был круче, чем яйца сваренные вкрутую. На левой груди вышивка в виде белой чашки чая с прозрачным пламенем, которое является прикреплённым изделием из прозрачного материала. Над тем пламенем возвышается нимб из платины.
	Несмотря на его красоту, изящность, милоту и обычный вид симпатичного парня, он на самом деле крайне коварен, а его разум столь изощрён, что позавидует любой демон или охнет даже ангел, хотя в этом мире подобных созданий не существует. Даже ходят слухи, что он за одну ночь захватил одно королевство с помощью куска мыла и клочка бумажки. Это было в тоже время очень смешно и очень, очень, очень коварно. Но вдаваться в подробности той истории мы не будем.
	Справа от Яланора сидел дракон запретов Эркан, в человекоподобной форме. Дракон который ищет что-либо запретить своей запрещающей магией. Он был облачён в белое одеяние, был весь чешуйчатым, но имел гриву на голове и красивые рога, которые были красивы от природы, а ещё и блестели атласно. Рога были бирюзового цвета. Глаза же были ярко-синего цвета, с глубоким оттенком различных тонов грации между синим и голубым, но зрачки переливались огнивом, между синим и зелёным цветами. На правой груди тоже была подобная вышивка, но нимб на ней был золотого цвета, а пламя серебряным.
	Когда-то Эркан переборщил со своими запретами, когда узнал что его сын стал из тех драконов, которых он больше презирает, но не только драконов и других живых сущностей повернувших не в то любовное направление. Он тогда запретил веселье, чем взыскал гнев намирников, несущих чин бога. После этого он стал опрятнее и бдительнее, чтобы исполнить запреты, которым не смогут воспрепятствовать те самые намирники. И по той причине он стал частью сей организации.

	Слева от главы стояла самая разыскиваемая убийца, чьё умение убивать превосходит даже богов. Еллия Шнуркс, очаровательная женщина в одеянии умелого убийцы. Волосы чернее самой ночи, глаза тёмно-черничного цвета. Прекрасная талия, которую подчёркивает благородная грудь третьего размера. И самое потрясающее, что от неё не исходи не толики запаха. Будто её нет вовсе, и вместо неё стоит иллюзия.  Её герб организации располагается посередине груди полностью прозрачный, однако он настолько прочен что может тягаться легендарным мифриллом по прочности.
	Однажды её заказали вырезать целый город за семь дней, но она это сделал за семнадцать секунд, не смотря на то, что город был размером с малое королевство или там княжество. И то, как она так сделала столь быстро до сих пор остаётся загадкой, таки и останется. Но одно известно точно, с виду она красивая женщина, но внутри чудовищная машина для убийств, которая выполняет свою работу до конца без задержек. Услышав её имя, каждый впадёт в ужас, даже дворянин обоссытся, только услышивал половину от её фамилии.
	Второй справа, искусственный человек, созданный ныне древним народом, что сгинул в небытие спустя века. Настоящего имени у него нет, но называет себя ноль семьдесят два, но другие его зовут Иж Вилочный. Иж – потому что искусственная жизнь, а Вилочный – потому что мастерски орудует вилкой как в быту, так и битве в качестве оружия. Также он имеет карманное измерение, где хранит бесчисленное количество вилок, которые он оттуда достаёт.
	Никто не знает, чем занимался Иж, до вступления в «Благословенный чай», но ясно одно – его подобрал Яланор. Также этот человек живёт вечно, но не бессмертен, хоть и выглядит как молодой парень лет шестнадцати. Волосы его фиолетово цвета из-за генной инженерии помесью с магией, в них копиться особая космическая сила, которая поддерживает его карманное измерение. Глаза его фиолетового цвета, при этом лицо и фигура как у девушки, но при этом ещё выглядит как парень. При этом носит одежду схожую одежду с офисным служащим, но более современного типа. Однако, другую его одежду видел лишь Яланор, когда впервые встретил его, исследуя одни древние руины.
	Яланору было известно, что Иж является орудием охраны от падения роста численности населения, цель которого была устранять источники угрозы того самого роста. Что являлось источником угрозы для роста населения древних, так и не было выяснено, ибо записи были стёрты об этом, намерено, даже Эркан не говорит об этом, хоть и знает. Однако, у Яланора на него имеются особые планы по захвату одного королевства.
Яланор, — Как продвигаются успехи по захвату власти в королевстве под номером семь, Иж?
Иж, — Пока всё сложно, разведка из Аруси мне мешает сделать задуманное. Однако, продвижение нашего учения идёт полным ходом. Осталось завербовать нужного нам дворянина и трон королевства номер семь будет наш.
Эркан, — Это похвально, но не стоит недооценивать арускую разведку. У этого народа очень крепкая воля, сильно самоосознание, а ещё могучие воины, с которыми связываться не стоит. Если хотите с ними связаться, то стоит трижды подумать для начала.
Яланор, — Естественно я знаю. Я же не дурачок какой-то там. Но их надо отвлечь, дабы они не заметили наши действия. Пока мы действуем скрытно, используя ложную маску. И сейчас наша главная задача покорить серединный материк, не дав повода обратить Аруси свой взор на нас. Они могут помешать нам захватить мир, и устанавливать ложные ценности для его контроля, также наводить свои порядки и нравы. 
Еллия, — Согласна, Арусь самое мощная держава. Её поддерживают не только другие человеческие расы и народности, а также зверолюди и людозвери. Самое страшное не численность Аруси, а её военная мощь и её несгибаемая воля. Они словно волки вас растерзают как наивного зайца, или же словно сокол что растерзает наглую лису.
Эркан,  — Нет, Еллия. Самое страшное, это разбудить в них дремлющего горного медведя. 
Яланор, стукнув по столу,  — Так! Что-то мы отошли от темы нашего разговора. Сейчас нас интересует серединный материк. Там живёт много народностей, у которых пока обычаи скудны, и не стали мощными как у Аруси. И самое забавное, что тамошние болваны заняты войной между собой. И у меня есть одна превосходная мысль. А почему бы из них не сделать серединный союз, сделав возможным врагом Аруси. Но это чтобы те немного отвлеклись на них как «самооргранизованный» назойливый союз, который будет всячески искать повод на мелкие стычки.
Норион, — Опять какая-то замысловатая фигня. В общем как обычно изощряешься по своему. И опять мне писать сценарии по внедрению ложных ценностей, которые я придумаю. Ведь ничего веселее, чем переписать предпочтения, ценности и уклад жизни, путём ненавязчивого внушения или там учения, которое он примет добровольно с нашей помощью и нашим умением убеждать.
	Доктор Норион. Сумашедший учёный, который изучает способы управления сознанием. Также является стратегически важным членом организации, очень помешан на теме изучения поведение любого животного, зверя или человека. Проводит глубокие исследования по изменению личности, предпочтений, ценностей самыми омерзительными способами. Разыскивается в большинстве государств мира «Удровал».
	Он преследует цель, в которой он хочет применить свои опыты по управлению самоосознания над всем миром.
Эркан, — Мне не нравятся методы этого жуткого сумасшедшего человечишки. Если бы не Яланор, то так бы и прибил тебя.
Норион, — Что ты так вспылил, дракоша? Мои исследования и методы подобны искусству.
Эркан, — Ты это называешь искусством? Промывку мозгов то!? В этом ничего нет благородного, за то в моих запретах было великое благородство. Проклятые намирники-боги, не дали дозапретить… И в итоге на свет появились такие как ты… Грр.. Яланор, ты тоже меня огорчаешь порой не благородными деяниями и посыслами. Я понимаю хитрость и коварство важны, но в них должна быть хотя бы толика благородства. — ударил своим драконьим кулаком по столу, образовав вмятину с парой трещин.
	Остальные пять участников тихо сидели за столом и молча, наблюдали за беседой между ключевыми членами организации. И с ничего не выражающим лицом, они наблюдали обычную перепалку между Эрканом и Норионом. И спустя некоторое время, после глубоких раздумьях, Яланор, в которые он впал, разнял тех двух рьяных перепалщиков.
Яланор, — Хватит! Я конечно загнул про возможную промывку мозгов. Просто для начала попробуем просто убеждение, а если не сработает, мы применим уже другие методы, — после этого ехидно расхохотался…
